



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион встретился с архиепископом Венским кардиналом Кристофом Шёнборном и митрополитом Австрийским Арсением (Константинопольский Патриархат)

13 декабря 2013 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата

митрополит Волоколамский Иларион сделал краткую остановку в Вене на пути в Будапешт, куда он направляется по приглашению государственного руководства Венгрии и по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

По прилете в австрийскую столицу митрополит Иларион посетил венский Свято-Николаевский кафедральный собор, где его тепло приветствовал настоятель храма протоиерей Владимир Тыщук.

В тот же вечер в архиепископском дворце состоялась встреча митрополита Илариона с архиепископом Венским кардиналом Кристофом Шёнборном. Иерархи обсудили ситуацию на Ближнем Востоке и различные аспекты православно-католических отношений, в том числе проблематику богословского диалога между Православными Церквями и Римско-Католической Церковью. Беседа прошла в атмосфере взаимопонимания. В память о посещении председатель ОВЦС подарил главе Венской архиепископии альбом «Псковская икона».

Затем митрополит Иларион посетил Австрийскую митрополию Константинопольского Патриархата, где состоялась его встреча с митрополитом Австрийским Арсением. В беседе, прошедшей в теплой и дружественной обстановке, были обсуждены вопросы, касающиеся взаимодействия между Константинопольским и Московским Патриархатами.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51937/>